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Serie A:
PROYECTOS DE LEY FORAL

Proyecto de Ley Foral de Participación Democrática en Navarra

DESGLOSE DEL PROYECTO

En sesión celebrada el día 17 de diciembre de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

En ejercicio de la iniciativa legislativa que le
reconoce el artículo 19.1.a) de la Ley Orgánica de
Reintegración y Amejoramiento del Régimen
Foral de Navarra, el Gobierno de Navarra, por
Acuerdo de 10 de octubre de 2018, ha remitido al
Parlamento de Navarra el proyecto de Ley Foral
de Participación Democrática en Navarra.

Teniendo en cuenta, por un lado, que los artí-
culos 2, 4, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 39, 40, 41, 42,
43 y 44 del proyecto de Ley Foral de Participación
Democrática en Navarra invaden la reserva del
Reglamento contemplada en el artículo 16 de la
Ley Orgánica de Reintegración y Amejoramiento
del Régimen Foral de Navarra que deben ser
aprobados por mayoría absoluta y, de otro, que el
Gobierno de Navarra no tiene iniciativa en la
reforma del Reglamento de la Cámara, según lo
establecido en la disposición adicional sexta del
citado Reglamento y de conformidad con los artí-

culos 127, 152 y 153 y la disposición adicional
sexta del Reglamento de la Cámara, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, SE ACUER-
DA:

1.º Desglosar del proyecto de Ley Foral de
Participación Democrática en Navarra los artícu-
los 2, 4, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 39, 40, 41, 42, 43
y 44.

2.º Disponer que se traslade a los Grupos Par-
lamentarios y a las Agrupaciones de Parlamenta-
rios y Parlamentarias Forales la presente modifi-
cación de la tramitación del proyecto de Ley Foral
de Participación Democrática en Navarra para
que, en su caso, puedan ejercer la iniciativa de
reforma del Reglamento de la Cámara en los tér-
minos establecidos en la parte expositiva del pre-
sente Acuerdo.

3.º Ordenar la publicación del presente Acuer-
do en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 17 de diciembre de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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Serie F:
PREGUNTAS

Pregunta sobre la reversión de las llamadas 'medidas de optimización' en
Policía Foral

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. RUBÉN VELASCO FRAILE

En sesión celebrada el día 17 de diciembre de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la rever-
sión de las llamadas 'medidas de optimización' en
Policía Foral, formulada por el Ilmo. Sr. D. Rubén
Velasco Fraile.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 17 de diciembre de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Rubén Velasco Fraile, Parlamentario Foral
adscrito al Grupo Podemos-Ahal Dugu - Orain
Bai, al amparo de lo dispuesto en el Reglamento
de esta Cámara, presenta la siguiente pregunta
oral, a fin de que sea respondida en el próximo
Pleno de la Cámara por parte de la Sra. Conseje-
ra de Presidencia, Función Pública e Interior 

¿Tiene prevista el departamento la reversión
de las llamadas "medidas de optimización" en la
Policía Foral, adoptadas antes de la aprobación
de la Ley de Policías de Navarra? 

En Pamplona-Iruñea, a 7 de diciembre de
2018

El Parlamentario Foral: Rubén Velasco Fraile

Pregunta sobre el plan para construir una nueva comisaría para la Policía
Foral

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. SERGIO SAYAS LÓPEZ

En sesión celebrada el día 17 de diciembre de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el plan
para construir una nueva comisaría para la Policía
Foral, formulada por el Ilmo. Sr. D. Sergio Sayas
López.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 17 de diciembre de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Sergio Sayas López, miembro del Grupo Par-
lamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), de
conformidad con lo establecido en el Reglamento
de la Cámara, solicita respuesta oral en el Pleno
a la Consejera de Presidencia, Función Pública,
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Pregunta sobre el compromiso del Gobierno de Navarra de hacer gratuito
el ciclo educativo 0-3 años

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. JAVIER GARCÍA JIMÉNEZ

En sesión celebrada el día 17 de diciembre de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre el com-
promiso del Gobierno de Navarra de hacer gratui-
to el ciclo educativo 0-3 años, formulada por el
Ilmo. Sr. D. Javier García Jiménez.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación en una próxima
sesión plenaria.

Pamplona, 17 de diciembre de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Javier García Jiménez, parlamentario perte-
neciente a la Agrupación de Parlamentarios Fora-
les del Partido Popular de Navarra, al amparo de
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta oral para su respuesta
en Pleno dirigida a la consejera de Educación,
María Solana. 

¿Sabe Ud., Sra. Solana, si el Gobierno de
Navarra va a cumplir su compromiso de hacer
gratuito el ciclo educativo 0-3 años? Si es así,
cuándo lo va a hacer?

Pamplona, 11 de diciembre de 2018 

El Parlamentario Foral: Javier García Jiménez 

Justicia e Interior del Gobierno de Navarra a la
siguiente pregunta: 

- ¿Qué plan tiene la consejera para construir
una nueva comisaría para la Policía Foral? 

Pamplona, 11 de diciembre de 2018

El Parlamentario Foral: Sergio Sayas López
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Pregunta sobre la concentración parcelaria de Ribaforada

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA TERESA SÁEZ BARRAO

En sesión celebrada el día 17 de diciembre de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la con-
centración parcelaria de Ribaforada, formulada
por la Ilma. Sra. D.ª María Teresa Sáez Barrao.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por
escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 17 de diciembre de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Tere Sáez Barrao, parlamentaria foral adscrita
al Grupo Parlamentario Podemos Ahal Dugu -
Orain Bai, al amparo de lo establecido en el regla-
mento de la Cámara, plantea la siguiente pregun-
ta al Gobierno de Navarra para su respuesta por
escrito. 

La Orden Foral 483/2017, de 11 de diciembre,
establece el inicio de actuaciones en infraestruc-
turas agrícolas en la zona de Ribaforada. Por lo
tanto, se da comienzo al proceso de concentra-
ción parcelaria y modernización del regadío, en
una superficie aproximada de 2.067 hectáreas,
pertenecientes a la Comunidad de Regantes del
Canal de Lodosa y a la Comunidad de Regantes
de la Dehesa. Al mismo tiempo, se autoriza la
redacción del proyecto básico para el desarrollo
de la zona. 

Después de los primeros datos que se ofrecen
en Ribaforada a través de INTIA, muchas perso-
nas propietarias de tierras de la zona no están de
acuerdo en la propuesta de modernización del
regadío de sus tierras, ni de cómo se está llevan-
do a cabo el proceso para comenzar con la con-
centración. Piden más transparencia y la posibili-
dad de determinar una zona de tierra de la

concentración parcelaria para mantener el siste-
ma de regadío tradicional a manta mejorado y con
la concesión actual de agua. En el año 1971 se
comenzó un arduo trabajo de capaceo en estas
tierras, que duró unos 10 años, para que hoy en
día se tengan todas las tierras niveladas. 

Las personas afectadas deciden recoger fir-
mas y constituir una asociación, APROPAR, en la
que, a 5 de junio de 2018, había 243 personas.
Estas personas defienden el derecho a mantener
el regadío tradicional mejorado y, al mismo tiem-
po, se están organizando para poder crear un
banco de tierras y poder mantener la propiedad
de las mismas. 

El día 2 de octubre de 2018 tuvo lugar una
reunión a la que asistieron representantes del
Departamento de Desarrollo Rural, INTIA, Sindi-
catos de Regantes, Ayuntamiento y APROPAR.
En esa reunión, el departamento hizo el plantea-
miento de dejar con riego por tajaderas el 15/20%
de las tierras de concentración parcelaria que no
fue aceptado. APROPAR solicita 4.500 robadas
de las 14.000 para dar respuesta a las personas
que no están a favor de la modernización del
regadío. El departamento se comprometió a estu-
diar la propuesta y se emplazaba a otra reunión
en 10/15 días. A fecha de hoy todavía no hay res-
puesta. En relación con todo ello: 

¿Cuáles son las líneas de actuación del depar-
tamento en la concentración parcelaria de Ribafo-
rada viendo las diferentes posiciones de la pobla-
ción? 

¿Cuál es el planteamiento ante el rechazo de
una buena parte de los regantes a la moderniza-
ción por aspersión de sus tierras y a la petición de
la asociación APROPAR de que se tenga en
cuenta a los pequeños propietarios/as de las tie-
rras? 

¿Va a poner el departamento mecanismos de
transparencia para ofrecer toda la información
pertinente a disposición de la población afectada? 

Pamplona/lruñea 10 de diciembre de 2018

El Parlamentario Foral: Tere Sáez Barrao
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Pregunta sobre las convocatorias públicas por las que han accedido a sus
plazas los asesores en los Centros de Apoyo al Profesorado (CAP) men-
cionados en las iniciativas con número de expediente 9-18/PES-00222 y
9-18/PES-00205 y sus puestos de trabajo previos al curso 2017/2018

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ALBERTO CATALÁN HIGUERAS 

En sesión celebrada el día 17 de diciembre de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las con-
vocatorias públicas por las que han accedido a
sus plazas los asesores en los Centros de Apoyo
al Profesorado (CAP) mencionados en las iniciati-
vas con número de expediente 9-18/PES-00222 y
9-18/PES-00205 y sus puestos de trabajo previos
al curso 2017/2018, formulada por el Ilmo. Sr. D.
Alberto Catalán Higueras.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por
escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 17 de diciembre de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Alberto Catalán Higueras, miembro de las Cor-
tes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo
dispuesto en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta para su respuesta por escrito las siguientes
preguntas al Departamento de Educación: 

En relación con las personas que en la actuali-
dad vienen ocupando plaza de Asesores en los
Centros de Apoyo al Profesorado (CAP) y de las
que se ha solicitado información, por iniciativa
parlamentaria, de su situación administrativa y
que las convocatorias públicas establecidas para
acceder conforme a derecho en los últimos años
han sido: 

Convocatoria 2011 (Resolución 487/2010, de
13 de diciembre), 2015 (Resolución 651/2015, de
18 de marzo), 2016 (Resolución 700/2016, de 16
de marzo), 2017 (Resolución 1378/2017, de 16 de
mayo). 

Teniendo en cuenta las preguntas y respues-
tas parlamentarias siguientes: 

Respuesta a iniciativa 9-18-PES-00222 

Respuesta a iniciativa 9-18-PES-00205 

Y en las que se establecía que desde curso
2017/2018 ocupan plazas de asesores en los
CAP. 

-¿Cuál ha sido, en cada caso, de las convoca-
torias públicas mencionadas, por las que dichas
personas han accedido a la plaza de asesor de
CAP que ocupan en la actualidad? 

-¿Cuál era su puesto de trabajo previo al curso
2017/2018? 

Corella a 10 de diciembre de 2018

El Parlamentario Foral: Alberto Catalán Higueras
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Pregunta sobre sobre las convocatorias públicas por las que han accedido a
sus plazas los asesores en los Centros de Apoyo al Profesorado (CAP)
mencionados en las iniciativas con número de expediente 9-18/PES-
00213 y 9-18/PES-00217 y sus puestos de trabajo previos al 2017

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ALBERTO CATALÁN HIGUERAS 

En sesión celebrada el día 17 de diciembre de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre sobre
las convocatorias públicas por las que han acce-
dido a sus plazas los asesores en los Centros de
Apoyo al Profesorado (CAP) mencionados en las
iniciativas con número de expediente 9-18/PES-
00213 y 9-18/PES-00217 y sus puestos de traba-
jo previos al 2017, formulada por el Ilmo. Sr. D.
Alberto Catalán Higueras.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por
escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 17 de diciembre de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Alberto Catalán Higueras, miembro de las Cor-
tes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo
dispuesto en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta para su respuesta por escrito las siguientes
preguntas al Departamento de Educación: 

En relación con las personas que en la actuali-
dad vienen ocupando plaza de Asesores en los
Centros de Apoyo al Profesorado (CAP) y de las
que se ha solicitado información, por iniciativa
parlamentaria, de su situación administrativa y
que las convocatorias públicas establecidas para
acceder conforme a derecho en los últimos años
han sido: 

Convocatoria 2011 (Resolución 487/2010, de
13 de diciembre), 2015 (Resolución 651/2015, de
18 de marzo), 2016 (Resolución 700/2016, de 16
de marzo), 2017 (Resolución 1378/2017, de 16 de
mayo). 

Teniendo en cuenta las preguntas y respues-
tas parlamentarias siguientes: 

Respuesta a iniciativa 9-18-PES-00213 

Respuesta a iniciativa 2-9-18-PES-00217 

Y en las que se establecía que desde
01/09/2017 ocupan plazas de asesores en los
CAP. 

-¿Cuál ha sido, en cada caso, de las convoca-
torias públicas mencionadas, por las que dichas
personas han accedido a la plaza de asesor de
CAP que ocupan en la actualidad? 

-¿Cuál era su puesto de trabajo previo a
2017?

Corella a 10 de diciembre de 2018

El Parlamentario Foral: Alberto Catalán Higueras
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Pregunta sobre la convocatoria pública por la que ha accedido a su plaza
de asesor en Centros de Apoyo al Profesorado (CAP) la persona men-
cionada en la iniciativa con número de expediente 9-18/PES-00208 y su
puesto de trabajo previo al curso 2016/2017

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ALBERTO CATALÁN HIGUERAS 

En sesión celebrada el día 17 de diciembre de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la con-
vocatoria pública por la que ha accedido a su
plaza de asesor en Centros de Apoyo al Profeso-
rado (CAP) la persona mencionada en la iniciativa
con número de expediente 9-18/PES-00208 y su
puesto de trabajo previo al curso 2016/2017, for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higue-
ras.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por
escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 17 de diciembre de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Alberto Catalán Higueras, miembro de las Cor-
tes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo
dispuesto en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta para su respuesta por escrito las siguientes
preguntas al Departamento de Educación: 

En relación con las personas que en la actuali-
dad vienen ocupando plaza de Asesores en los
Centros de Apoyo al Profesorado (CAP) y de las
que se ha solicitado información, por iniciativa
parlamentaria, de su situación administrativa y
que las convocatorias públicas establecidas para
acceder conforme a derecho en los últimos años
han sido: 

Convocatoria 2011 (Resolución 487/2010, de
13 de diciembre), 2015 (Resolución 651/2015, de
18 de marzo), 2016 (Resolución 700/2016, de 16
de marzo), 2017 (Resolución 1378/2017, de 16 de
mayo). 

Teniendo en cuenta la pregunta y respuesta
parlamentaria siguiente: 

Respuesta a iniciativa 2-9-18-PES-00208 

Y en la que se establecía que desde curso
2016/2017 ocupa plaza de asesor en los CAP. 

-¿Cuál ha sido, de las convocatorias públicas
mencionadas, por la que dicha persona ha acce-
dido a la plaza de asesor de CAP que ocupan en
la actualidad? 

-¿Cuál era su puesto de trabajo previo al curso
2016/2017?

Corella a 10 de diciembre de 2018

El Parlamentario Foral: Alberto Catalán Higueras
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Pregunta sobre la regularización de las plazas de asesores en Centros de
Apoyo al Profesorado (CAP)

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ALBERTO CATALÁN HIGUERAS 

En sesión celebrada el día 17 de diciembre de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la regu-
larización de las plazas de asesores en Centros
de Apoyo al Profesorado (CAP), formulada por el
Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por
escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 17 de diciembre de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Alberto Catalán Higueras, miembro de las Cor-
tes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario

Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo
dispuesto en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta para su respuesta por escrito las siguientes
preguntas al Departamento de Educación: 

En relación con las personas que en la actuali-
dad vienen ocupando plaza de Asesores en los
Centros de Apoyo al Profesorado (CAP) y de las
que se ha solicitado información, por iniciativa
parlamentaria, de su situación administrativa y
teniendo en cuenta que se han venido ocupando
sin convocatoria pública. 

-¿Cuándo va a regularizar el departamento
dichas plazas? 

-¿Cuándo va a realizar el departamento con-
curso oposición de las plazas existentes y ocupa-
das sin acceso por convocatoria pública?

Corella a 10 de diciembre de 2018

El Parlamentario Foral: Alberto Catalán Higueras

Pregunta sobre la convocatoria pública por la que han accedido a sus pla-
zas de asesores en Centros de Apoyo al Profesorado (CAP) las personas
mencionadas en las iniciativas con números de expediente 9-18/PES-
00224 y 9-18/PES-00226 y su puesto de trabajo previo a 2011

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ALBERTO CATALÁN HIGUERAS

En sesión celebrada el día 17 de diciembre de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la con-
vocatoria pública por la que han accedido a sus
plazas de asesores en Centros de Apoyo al Pro-
fesorado (CAP) las personas mencionadas en las
iniciativas con números de expediente 9-18/PES-
00224 y 9-18/PES-00226 y su puesto de trabajo

previo a 2011, formulada por el Ilmo. Sr. D. Alber-
to Catalán Higueras.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por
escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 17 de diciembre de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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Pregunta sobre la convocatoria pública por la que ha accedido a su plaza
de asesor en Centros de Apoyo al Profesorado (CAP) la persona men-
cionada en la iniciativa con número de expediente 9-18/PES-00211 y su
puesto de trabajo previo a 2016

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ALBERTO CATALÁN HIGUERAS

En sesión celebrada el día 17 de diciembre de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la con-
vocatoria pública por la que ha accedido a su
plaza de asesor en Centros de Apoyo al Profeso-
rado (CAP) la persona mencionada en la iniciativa
con número de expediente 9-18/PES-00211 y su
puesto de trabajo previo a 2016, formulada por el
Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán Higueras.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por

escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 17 de diciembre de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Alberto Catalán Higueras, miembro de las Cor-
tes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo
dispuesto en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta para su respuesta por escrito las siguientes
preguntas al Departamento de Educación: 

En relación con las personas que en la actuali-
dad vienen ocupando plaza de Asesores en los
Centros de Apoyo al Profesorado (CAP) y de las

TEXTO DE LA PREGUNTA

Alberto Catalán Higueras, miembro de las Cor-
tes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo
dispuesto en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta para su respuesta por escrito las siguientes
preguntas al Departamento de Educación: 

En relación con las personas que en la actuali-
dad vienen ocupando plaza de Asesores en los
Centros de Apoyo al Profesorado (CAP) y de las
que se ha solicitado información, por iniciativa
parlamentaria, de su situación administrativa y
que las convocatorias públicas establecidas para
acceder conforme a derecho en los últimos años
han sido: · 

Convocatoria 2011 (Resolución 487/2010, de
13 de diciembre), 2015 (Resolución 651/2015, de
18 de marzo), 2016 (Resolución 700/2016, de 16
de marzo), 2017 (Resolución 1378/2017, de 16 de
mayo). 

Teniendo en cuenta las preguntas y respues-
tas parlamentarias siguientes: 

Respuesta a iniciativa 9-18-PES-00224 

Respuesta a iniciativa 9-18-PES-00226 

Y en las que se establecía que desde
01/09/2011 ocupan plazas de asesores en los
CAP. Se plantean las siguientes preguntas para
su respuesta por escrito: 

-¿Cuál ha sido, en cada caso, de las convoca-
torias públicas mencionadas, por las que dichas
personas han accedido a la plaza de asesor de
CAP que ocupan en la actualidad? 

-¿Cuál era su puesto de trabajo previo a 2011
respectivamente? 

-¿Qué cómputo de tiempo se establece para
las mismas? 

-¿Basándose en qué normativa? 

Corella a 10 de diciembre de 2018

El Parlamentario Foral: Alberto Catalán Higueras
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que se ha solicitado información, por iniciativa
parlamentaria, de su situación administrativa y
que las convocatorias públicas establecidas para
acceder conforme a derecho en los últimos años
han sido: 

Convocatoria 2011 (Resolución 487/2010, de
13 de diciembre), 2015 (Resolución 651/2015, de
18 de marzo), 2016 (Resolución 700/2016,lde 16
de marzo), 2017 (Resolución 1378/2017, de 16 de
mayo). 

Teniendo en cuenta las preguntas y respues-
tas parlamentarias siguientes: 

Respuesta a iniciativa 9-18-PES-00211 

Y en las que se establecía que desde
01/09/2016 ocupa plaza de asesor en los CAP. 

-¿Cuál ha sido, en cada caso, de las convoca-
torias públicas mencionadas, por la que dicha per-
sona ha accedido a la plaza de asesor de CAP
que ocupan en la actualidad? 

-¿Cuál era su puesto de trabajo previo a 2016?

Corella a 10 de diciembre de 2018

El Parlamentario Foral: Alberto Catalán Higueras

Pregunta sobre la convocatoria pública por la que han accedido a sus pla-
zas de asesores en Centros de Apoyo al Profesorado (CAP) las personas
mencionadas en las iniciativas con números de expediente 9-18/PES-
00221 y 9-18/PES-00212 y sus puestos de trabajo previos a 2018

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ALBERTO CATALÁN HIGUERAS

En sesión celebrada el día 17 de diciembre de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la con-
vocatoria pública por la que han accedido a sus
plazas de asesores en Centros de Apoyo al Pro-
fesorado (CAP) las personas mencionadas en las
iniciativas con números de expediente 9-18/PES-
00221 y 9-18/PES-00212 y sus puestos de traba-
jo previos a 2018, formulada por el Ilmo. Sr. D.
Alberto Catalán Higueras.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por
escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 17 de diciembre de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Alberto Catalán Higueras, miembro de las Cor-
tes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo
dispuesto en el Reglamento de la Cámara, pre-

senta para su respuesta por escrito las siguientes
preguntas al Departamento de Educación: 

En relación con las personas que en la actuali-
dad vienen ocupando plaza de Asesores en los
Centros de Apoyo al Profesorado (CAP) y de las
que se ha solicitado información, por iniciativa
parlamentaria, de su situación administrativa y
que las convocatorias públicas establecidas para
acceder conforme a derecho en los últimos años
han sido: 

Convocatoria 2011 (Resolución 487/2010, de
13 de diciembre), 2015 (Resolución 651/2015, de
18 de marzo), 2016 (Resolución 700/2016, de 16
de marzo), 2017 (Resolución 1378/2017, de 16 de
mayo). 

Teniendo en cuenta las preguntas y respues-
tas parlamentarias siguientes: 

Respuesta a iniciativa 9-18-PES-00221 

Respuesta a iniciativa 9-18-PES-00212 

Y en las que se establecía que desde
01/09/2018 y 08/09/2018, respectivamente, ocu-
pan plaza de asesor en los CAP. 

-¿Cuál ha sido, en cada caso, de las convoca-
torias públicas mencionadas, por la que dichas
personas han accedido a la plaza de asesores de
CAP que ocupan en la actualidad? 
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-¿Cuál era su puesto de trabajo previo a 2018?

Corella a 10 de diciembre de 2018

El Parlamentario Foral: Alberto Catalán Higueras

Pregunta sobre la convocatoria pública por la que han accedido a sus pla-
zas de asesores en Centros de Apoyo al Profesorado (CAP) las personas
mencionadas en las iniciativas con números de expediente 9-18/PES-
00214, 9-18/PES-00219, 9-18/PES-00220, 9-18/PES-00207, 9-18/PES-
00206 y 9-18/PES-00223 y sus puestos de trabajo previos a 2015

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. ALBERTO CATALÁN HIGUERAS 

En sesión celebrada el día 17 de diciembre de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la con-
vocatoria pública por la que han accedido a sus
plazas de asesores en Centros de Apoyo al Pro-
fesorado (CAP) las personas mencionadas en las
iniciativas con números de expediente 9-18/PES-
00214, 9-18/PES-00219, 9-18/PES-00220, 9-
18/PES-00207, 9-18/PES-00206 y 9-18/PES-
00223 y sus puestos de trabajo previos a 2015,
formulada por el Ilmo. Sr. D. Alberto Catalán
Higueras.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por
escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 17 de diciembre de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Alberto Catalán Higueras, miembro de las Cor-
tes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario
Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo
dispuesto en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta para su respuesta por escrito las siguientes
preguntas al Departamento de Educación: 

En relación con las personas que en la actuali-
dad vienen ocupando plaza de Asesores en los

Centros de Apoyo al Profesorado (CAP) y de las
que se ha solicitado información, por iniciativa
parlamentaria, de su situación administrativa y
que las convocatorias públicas establecidas para
acceder conforme a derecho en los últimos años
han sido: 

Convocatoria 2011 (Resolución 487/2010, de
13 de diciembre), 2015 (Resolución 651/2015, de
18 de marzo), 2016 (Resolución 700/2016, de 16
de marzo), 2017 (Resolución 1378/2017, de 16 de
mayo). 

Teniendo en cuenta las preguntas y respues-
tas parlamentarias siguientes: 

Respuesta a iniciativa 9-18-PES-00214 

Respuesta a iniciativa 9-18-PES-00219 

Respuesta a iniciativa 9-18-PES-00220 

Respuesta a iniciativa 9-18-PES-00207 

Respuesta a iniciativa 9-18-PES-00206 

Respuesta a iniciativa 9-18-PES-00223 

Y en las que se establecía que desde
01/09/2015 ocupan plaza de asesor en los CAP.

-¿Cuál ha sido, en cada caso, de las convoca-
torias públicas mencionadas, por la que dichas
personas han accedido a la plaza de asesores de
CAP que ocupan en la actualidad? 

-¿Cuál era, en cada caso, su puesto de trabajo
anterior a 2015?

Corella a 10 de diciembre de 2018

El Parlamentario Foral: Alberto Catalán Higueras
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Pregunta sobre las previsiones de actuación del Departamento de Educa-
ción para el Colegio de Villafranca

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª MARÍA CARMEN SEGURA MORENO

En sesión celebrada el día 17 de diciembre de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las pre-
visiones de actuación del Departamento de Edu-
cación para el Colegio de Villafranca, formulada
por la Ilma. Sra. D.ª María Carmen Segura More-
no.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por
escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 17 de diciembre de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

Mª Carmen Segura Moreno, miembro de las
Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamenta-
rio Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de
lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, pre-
senta para su respuesta por escrito al Departa-
mento de Educación las siguientes preguntas: 

-¿Qué previsiones de actuación tienen el
Departamento de Educación para el Colegio de
Villafranca? 

-¿Qué pasos se han dado al respecto? 

-¿Cuáles son los plazos previstos de inicio de
la actuación? 

Pamplona a 11 de diciembre de 2018

La Parlamentaria Foral: Mª Carmen Segura
Moreno

Pregunta sobre la remisión al Ministerio para la Transición Ecológica del
informe relativo a la información exigida por este al promotor del pro-
yecto Mina Muga (Geoalcali)

FORMULADA POR EL ILMO. SR. D. RUBÉN VELASCO FRAILE

En sesión celebrada el día 17 de diciembre de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre la remi-
sión al Ministerio para la Transición Ecológica del
informe relativo a la información exigida por este al
promotor del proyecto Mina Muga (Geoalcali), for-
mulada por el Ilmo. Sr. D. Rubén Velasco Fraile.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por
escrito en los términos previstos en el artículo 194
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 17 de diciembre de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

TEXTO DE LA PREGUNTA

D. Rubén Velasco Fraile, Parlamentario Foral
adscrito al Grupo Podemos-Ahal Dugu - Orain
Bai, al amparo de lo dispuesto en el Reglamento
de esta Cámara, presenta la siguiente pregunta, a
fin de que sea respondida de manera escrita por
parte del Desarrollo Rural, Medio Ambiente y
Administración Local: 

Con fecha 5 de diciembre de 2018, el Gobier-
no de España dio contestación a la pregunta
escrita (684/48884) formulada por el senador Car-
les, Mulet García. 

En la respuesta, se hace referencia a la infor-
mación exigida al promotor del proyecto Mina
Muga (Geoalcali) por el órgano ambiental del
Estado, relativa a la gestión de residuos y a los
riesgos ambientales. Información complementaria
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que tuvo entrada en el Ministerio el 16 de julio de
2018. Literal de la contestación: 

"Esta información fue traslada a los órganos
ambientales de las comunidades autónomas, a
los Ayuntamientos afectados y a la Plataforma
anti mina, entre otros, con el fin de que puedan
emitir sus respectivos informes. En la actualidad
está pendiente la contestación de algunos de
estos organismos y entidades”.

"Entre tanto, el Ministerio para la Transición
Ecológica está realizando un análisis técnico de la
nueva información, si bien no es posible fijar una
fecha para la resolución del procedimiento de eva-

luación ambiental, dada la relevancia de las cues-
tiones planteadas”.

A la vista de la respuesta, se formulan las
siguientes preguntas: 

¿Ha elaborado el Departamento de Desarrollo
Rural, Medio Ambiente y Administración Local el
informe del que habla el ministerio?, ¿se ha remi-
tido al Ministerio para la Transición Ecológica para
su toma en consideración? 

En Pamplona-Iruñea, a 13 de diciembre de
2018 

El Parlamentario Foral: Rubén Velasco Fraile 
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En sesión celebrada el día 17 de diciembre de
2018, la Mesa del Parlamento de Navarra, adop-
tó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

La Comisión de Investigación sobre la desapa-
rición de Caja Navarra ha elevado a la Mesa de la
Cámara un Acuerdo, de 14 de diciembre de 2018,
por el que solicita una ampliación del plazo para
la aprobación de sus conclusiones hasta el día 31
de marzo de 2019.

De conformidad con en el artículo 62 del
Reglamento, y previo Acuerdo de la Junta de Por-
tavoces, SE ACUERDA:

1.º Ampliar el plazo para la conclusión del
informe de la Comisión de Investigación sobre la
desaparición de Caja Navarra hasta el día 31 de
marzo de 2019.

2.º Ordenar la publicación de este Acuerdo en
el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 17 de diciembre de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza

Serie G:
INFORMES, CONVOCATORIAS E INFORMACIÓN PARLAMENTARIA

Comisión de Investigación sobre la desaparición de Caja Navarra

PRÓRROGA DEL PLAZO PARA LA APROBACIÓN DE LAS CONCLUSIONES

Autorización para proceder a liquidar y disolver la sociedad Natural Cli-
mate Systems, S.A. (Miyabi)

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE RÉGIMEN FORAL

La Comisión de Régimen Foral del Parlamento
de Navarra, en sesión celebrada el día 18 de
diciembre de 2018, aprobó la solicitud de autori-
zación para proceder a liquidar y disolver la socie-
dad Natural Climate Systems, S.A. (Miyabi) que
tiene como socio único a Navarra de Suelo y
Vivienda S.A.

Se ordena su publicación, en cumplimiento de
lo dispuesto en el artículo 114 del Reglamento de
la Cámara.

Pamplona, 19 de diciembre de 2018

La Presidenta: Ainhoa Aznárez Igarza
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